

# TOP 旅游 | 专版

## 赏秋赏月赏仙子 万仙山里过中秋



万仙山

### 太行之巅赏秋色

一叶落而知天下秋,不知不觉秋天已经悄然到来,凉爽舒适的天气正是登山赏景的好时节。正值中秋佳节,不如带上家人一起出发,到万仙山赏秋赏月,偶遇嫦娥仙子,过一次不一样的中秋佳节。

秋意正浓,万仙山连绵的群山披上了五彩霞衣,色彩多变,应接不暇。白天登高望远,斑斓壮阔的秋景在山端看来尤为壮观;而海拔1700米左右的山村,更是夜晚登高赏月的绝佳地,那里的月亮比地面更大、更亮、更圆,似乎触手可及。听名字就会发现,万仙山与仙子有着不解之缘,此次中秋更会吸引嫦娥仙子亲临,到时还能和你来次偶遇呢!赏秋赏月遇仙子,这个中秋才叫与众不同。

### 多姿金秋错峰游

此时距离十一出游高峰尚有一段时间,现在外出可谓零担忧,当然舒适又开心。多姿多彩的万仙山,也已做好准备迎接众人。走一趟令世人震惊的绝壁长廊,在观景台俯瞰太行风光;看一看无数文人墨客挂念的影视名村,在老屋前找寻电影中的场景;观一观叮咚作响的飞瀑流泉,在潭瀑间尽享山水之乐。

这个中秋,就到万仙山尽赏无边秋景太行月色,全家同乐找寻童话仙境般的惊艳。

咨询电话:0371-63563731  
63563732

景区网址:  
www.wanxianshan.net

## 绝色八里沟 金秋亮点多



难得的假期让人雀跃欢欣,祖国的大好河山也许早已被你圈进旅游地图内。资深旅行记者和驴友向你推荐唯一不得不去的地方就是“北方水世界,太行山水魂”美誉的南太行最美的地方——八里沟。

以“十年发展 感谢有你”、“感恩十年 共创辉煌”为主题的河南省八里沟景区有限公司“锦绣十年·情系八里沟”大型庆典活动于9月5日隆重开幕,活动持续到国庆节之后,景区活动多多,优惠多多,在“双节”到来之际向各位朋友推荐几个精华点。

### “太行天河”——红石河

红石河位于八里沟景区的“葫芦崖”上,源出自山西,河宽20米,深0.6米,由于海拔1500米,所以又叫“太行天河”。其河床的石头均为罕见的红色石板,故名“红石河”。山谷幽深,流水潺潺,河水顺着光滑平整、错落有致的红石板川流不息。红石河中有八块巨石,传说八仙曾在此游览、小憩,所以叫八仙台。登上栈道,慢慢上山;往下看如同天上看人间;往上看千尺绝壁,立于眼前,青松倒挂,盘根错节,胆小的朋友会心惊肉跳。但是不到山顶非好汉,坚持就是胜利。

### “此景只应天上有,人间哪得几处寻”——天河大瀑布

八里沟天河大瀑布是北方山景中少有的景观。它由180米高的大瀑布、150米宽的帘式瀑布和180米宽的水帘洞及近百米宽的蝶瀑四种瀑布组合而成。时而如浮云堆雪,白

雾弥漫;又似银河倒泻,白练悬空,浪花四溅。若是雨后晴天,还可见七色彩虹,娇妍多姿,令人目眩,一步一回头,一折一赞叹:“此景只应天上有,人间哪得几处寻。”

### “最美月光村落” 共赏八里沟最美月光

八里沟分为上八里和下八里,而点将台和董家寨就位于上八里的太行山顶,一左一右,遥相呼应,海拔2000米,是八里沟风景区内赏月的最佳地点,每年中秋节都会有成千上万名游客和摄影爱好者登上山顶赏月,被媒体誉为“最美月光村落”。

在“双节”到来之际,八里沟景区加大了硬件设施的整改,消除安全隐患,加强了景区工作人员的服务意识,相信每一个来到八里沟的游客都会玩得开心,玩得尽兴。

咨询电话:0371-60191178



浮戏山羊景

## 巩义浮戏山: 举办第三届群众登山健身大会

经河南省体育局及旅游局的批准,巩义浮戏山雪花洞景区被列为2013年第三届群众登山健身大会的河南分会场之一,9月27日、28日,巩义浮戏山雪花洞景区以“全民健身、幸福中原、重阳敬老、美德长传”“我运动、我健康、我快乐”为主题隆重举办全民健身登山大会,千人冷拼宴席也同期盛大开启。漫山妖娆的红叶,神秘的雪花洞,欢乐的野果、酸枣、柿子、红薯采摘游,垂涎欲滴的农家饭,邀您共享金秋盛宴。



### 浮戏山:赏月采摘享美食 中秋这里最好玩

中秋一轮明月映照浮戏山会给您呈现只有夜间才可以赏到的奇景“金龟探月”;秋天的浮戏山安逸恬静,夜晚秋风送爽;漫步于山间,或坐,或站,听着风吹树叶沙沙声伴随着各种虫鸣的天籁乡村民乐,让您体验离开都市钢筋水泥的束缚后的惬意放松!凝视山顶那轮圆月带我们走进童年,回忆儿时

缠在姥姥膝下听她讲故事的幸福!

中秋节、国庆节,浮戏山还将推出摘野果、打酸枣、摘柿子、挖红薯等系列家庭团圆出游、体验田园生活的盛大活动。焦香的浮戏小鱼、橙黄的土鸡蛋、酸辣爽口的橡子凉粉、劲道的玉米面手擀面条、绝对鲜美的柴鸡,是“吃货”们的最佳选择。

乘车路线:沿310国道(郑洛公路)在巩义境内口头车站(新中路口)向南3公里即到(或在口头车站转乘巩义至浮戏山旅游公交)。

## 金顶道观开光 全国摄影大赛 群众健身大会 金秋精彩活动尽在老君山

### 老君山金顶道观即将开光

老君山金顶落成典礼仪式、神像开光定于9月21日举行。金顶建筑采用明清风格、皇家宫殿式建筑做法,建筑面积1万余平方米,总投资1.47亿元。目前,这组规模宏大、功能完备、国内一流的道观建筑群已屹立于伏牛山之巅。已经建成的项目包括老君庙、亮宝台、玉皇顶、五母金殿、道德府、钟鼓楼、南天门、紫气院、会仙桥、夷希廓等十多项工程及配套设施。

### 全国摄影大赛举行开镜仪式

由中国摄影家协会主办,中国摄影家协会网、人民摄影报社、河南省摄影家协会承办,河南省老君山生态旅游开发有限公司、人

民摄影网、洛阳市摄影家协会协办的首届“全景栾川——十里画屏老君山”全国摄影大赛即将启动,并定于9月21日举行开镜仪式。

### “三山同登”群众健身大会迎重阳

全民健身,幸福中原,重阳敬老,美德长传。由国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会、河南省体育局、河南省旅游局主办,河南省社会体育管理中心、河南省旅游局信息中心、河南省登山户外运动协会、各承办地体育局、旅游局承办,老君山景区协办的2013年全国群众登山健身大会暨河南省第三届迎重阳“三山同登”群众健身大会也将定于9月21日上午9时举行。活动内容分别为:群众性登山、帐篷搭建速度赛、户外美食比赛、户外摄影比赛。

# 青天 圆月 河

## 佳节美景共团圆

中秋团圆、孝老爱亲,青天河弘扬中华传统文化,特推出家庭幸福游,9月17日-22日,凭有效证件50岁以上免门票。

咨询电话:0391-8972810  
自驾车路线:郑州-郑焦晋高速-焦作西-焦克公路(约15公里)-博晋路-景区  
旅游热线:0371-63588228、65525072、68730022、60183726